

CTAE उदयपुर में XXII एलुमनी मिलन एवं सम्मान समारोह

आयोजनकर्ता: CTAE एलुमनी सोसायटी, CTAE उदयपुर

आज CTAE उदयपुर में XXII एलुमनी मिलन एवं सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री दलपत सिंह भंडारी थे, जो कॉलेज के पहले बैच के एलुमनी भी रहे हैं। अपने संबोधन में उन्होंने बताया कि शुरुआती समय में केवल दो-तीन छात्रों को ही सरकारी नौकरी मिली थी, लेकिन बाद में उन्होंने सरकार से बातचीत की और पूरा बैच सरकारी नौकरियों में चयनित हो गया। श्री दलपत सिंह भंडारी ने अपने संबोधन में सुझाव दिया कि CTAE को भी BITS पिलानी की तरह इंडस्ट्री-इंस्टिट्यूट लिंकेज विकसित करना चाहिए। उन्होंने कहा कि हमें नियमित रूप से मिलते रहना चाहिए और अपनी दृश्यता बढ़ाने के लिए जयपुर, अजमेर जैसे विभिन्न स्थानों पर एलुमनी चैप्टर्स खोलने चाहिए। इस विचार का सभी ने समर्थन किया। विभिन्न बैचों ने छात्रवृत्ति के लिए योगदान दिया, जिसकी सभी ने भूरी-भूरी सराहना की। मुख्य अतिथि के साथ ही प्रो. एरॉन, जो उसी पहले बैच के छात्र रहे हैं, ने भी अपने छात्र जीवन की यादें साझा कीं। उन्होंने बताया कि शुरुआत में उनकी कक्षाएं RCA कॉलेज के तीन शेड्स में लगती थीं और बाद में पॉलिटेक्निक कॉलेज में स्थानांतरित की गईं। उन्होंने अमेरिका में अपने समय का भी जिक्र किया और बताया कि वहां के प्रोफेसरों ने उनकी पहचान की कि वे कृषि इंजीनियरिंग में तो निपुण हैं, लेकिन कंप्यूटर की शिक्षा भी लेनी चाहिए। भारत लौटने के बाद, वे उदयपुर में CTAE में पहला कंप्यूटर लेकर आए।

आज के परिप्रेक्ष्य में, प्रो. एरॉन ने कहा कि अब हमें आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (AI) के क्षेत्र में नेतृत्व करना चाहिए। उन्होंने बताया कि AI को सभी शाखाओं में लागू करना चाहिए और हर विभाग में एक समन्वयक भी इस पर काम करे, ताकि हम इस तकनीक का अधिकतम लाभ उठा सकें। कार्यक्रम में डीन डॉ. अनुपम भटनागर ने कॉलेज की वर्तमान उपलब्धियों और ऊंचाइयों के बारे में सभी एलुमनी को अवगत कराया। उन्होंने बताया कि सीटीई को किसी भी महाविद्यालय की चार विशेषताओं-प्रतिष्ठा, प्राध्यापक, मूलभूत सुविधाओं और आधारभूत संरचनाओं, तथा प्लेसमेंट-के आधार पर पूरे प्रदेश में प्रथम इंजीनियरिंग महाविद्यालय होने का गौरव प्राप्त है। डीन डॉ. अनुपम भटनागर ने बताया कि CTAE का कई प्रतिष्ठित संस्थानों के साथ समझौता ज्ञापन (MOU) है, जिनमें ऑस्ट्रेलिया और अमेरिका की यूनिवर्सिटीज़, NHAI, जैन इरिगेशन, सीड्स ग्रुप, हिंदुस्तान ज़िंक, वेदांता ग्रुप आदि शामिल हैं। हर साल हिंदुस्तान ज़िंक 6 से 8 माइनिंग इंजीनियरिंग स्नातकों को नौकरी का प्रस्ताव देता है, और NHAI में हमारे 10 छात्र इंटरशिप करते हैं। इस दौरान, एलुमनी छात्र तब भावुक हो गए जब उन्होंने लाइब्रेरी का नाम संस्थापक डीन प्रो. के. एन. नाग के नाम पर देखा। यह उनके लिए गर्व और रोमांच का क्षण था। सभी एलुमनी और उनके परिवारजनों ने 'I Love CTAE' पिक्चर पॉइंट पर समूह और परिवार के साथ तस्वीरें लीं, जिससे यह मिलन समारोह यादगार बन गया। सभी एलुमनी का पारंपरिक राजस्थानी अंदाज में स्वागत किया गया। उन्हें साफा पहनाकर, तिलक लगाकर, और 'उपरना' पहनाकर अभिनंदन किया गया। समारोह के अंत में डॉ. मंजीत सिंह ने धन्यवाद ज्ञापन दिया, जबकि कार्यक्रम का सफल संचालन मिस पूनम महाला द्वारा किया गया।



